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Породица Ратка Младића ће до краја месеца поднети Првом основном суду у Београду
захтев да се генерал прогласи мртвим, изјавио је заступник породице Милош Шаљић, а
представници државних органа кажу да то не може утицати на наставак потраге.

  

Адвокат Шаљић је у изјави данашњим "Вечерњим Новостима" објаснио да се процедура
за проглашење нестале особе умрлом покреће на иницијативу онога ко има неки правни
интерес, а у овом случају то је Младићева породица.

  

"Породица ће повући овај потез не само због имовине и замрзнуте пензије, већ и због
свакодневних прогањања којима је изложена", рекао је Шаљић.

  

Адвокат додаје да се према Закону о ванпарничном поступку преко суда може
покренути ова процедура ако је нестали старији од 70 година и ако о њему нема
поузданих података више од пет година.

  

Међутим, пошто Младић има 68 година, према мишљењу Шаљића, потребно је доказати
да постоје околности које утврђују да је генерал мртав.

  

"У кривичном поступку ('поступак јатацима') могли смо да чујемо да га је неко последњи
пут видео пре седам година. С обзиром на то да је прошло седам година, и с обзиром на
услове под којима би могао да живи - у земуницама, на планинама и у пећинама - и
имајући у виду његово здравствено стање које је било нарушено још пре 10 година,
објективно се намеће закључак да човек више није жив", децидан је Шаљић.

  

Најава породице Младић, судећи према изјавама саговорника "Новости", није
поколебала државне органе Србије.

  

Председник Националног савета за сарадњу са Хашким трибуналом Расим Љајић каже
да је такав захтев породице "ругање држави" и да ни на који начин не би могао да утиче
на наставак потраге за хашским оптужеником.
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"Ово у животу нисам видео! Па, хиљаде људи је нестало у ратовима, али нико од
чланова њихових породица није тражио од суда да се они прогласе умрлим, иако је
много више година прошло од њиховог нестанка и знатно је већа могућност да више нису
живи. Младићева породица најављује такав захтев баш зато што знају да је он жив.
Нећемо се уопште обазирати на то ругање институцијама Србије и наставићемо потрагу
истим интензитетом", рекао нам је Љајић.

  

Портпарол Секретаријата Хашког трибунала Нерма Јелачић кратко је додала да је
"Младић на листи оптуженика" и да ће бити тражен.
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